



Algemeen Bestuur

Verslag

Datum: Dinsdag 19 juni 2023

Nr.	Beschrijving
1	Opening: de voorzitter opent om 20.05u het overleg
2	Mededelingen en vaststellen agenda: geen op- aanmerkingen
3	Verslag 15-5-2023: akkoord bevonden Geanonimiseerde verslag: punt 7 aanpassen zinsnede en naam weghalen Kan na aanpassing op de website geplaatst worden
4	Inventarisatie rondvraag: Geerhoekgebied, Rabo clubactie, wielervekend Wouw
5	Voortgang projectgroepen: A Toerisme: Janneke Schijven, Beleidsmedewerker Vrijtijdseconomie, neemt op 4 juli deel aan kennismakingsoverleg. Wie aan wil sluiten is welkom. René van Gastel neemt contact op met projectgroep toerisme over vervolg van de 3 Iconen B Openbare Ruimte: Verslag van 16 mei: dit wordt doorgenomen. Om een werkbare naam te krijgen is gekozen voor Openbare Ruimte (OR). Op de website dit verder uitsplitsten naar Grijs, Groen, Wonen, Veiligheid en Cultureel met daarbij een korte beschrijving. Vertegenwoordiging van de DR zal aanwezig zijn bij het overhandigen van een petitie over het (rolstoel)pad naar het Icoon Kasteel. Hiervoor komt een delegatie van de gemeente naar de locatie. Geerhoekgebied: Vertegenwoordiging van de DR hebben hierover een goed brainstormoverleg gehad met de gemeente. De voortgang is afhankelijk van politiek besluit. Hanging Baskets: Dit onderwerp wordt verder opgepakt door PG Toerisme. Markt: Er is een goed overleg geweest met bewoners. Er is een actie afgesproken om 1 maal per jaar, met alle betrokkenen bij elkaar, de activiteiten te bespreken. De beleidvorming blijft bij de gemeente. C Sociaal / Duurzaam: Er is contact geweest met Social Klus over een vrijwilligersmarkt om meer vrijwilligers te vinden. Na overleg met Lisette Ventevogel van de gemeente gaat die ook in die trant iets doen. Mogelijk kunnen we daar bij aansluiten. Na de zomer wordt verder gesproken over een vrijwilligersmarkt in Wouw. D Communicatie/PR/ICT: de mailbox loopt vol en geeft problemen: Er wordt besloten tot een snelle actie: het opschonen van de mailbox door de mail van 2 jr te verplaatsen naar de harde schijven.
6	Voortgang infomail, in- en uitgaande poststukken: Er wordt gevraagd hoe om te gaan met mail over speelplaatsen voor mindervalide. Vooralsnog nog niets mee doen. Geplande AB overleg van 10 juli wordt verplaatst naar 11 juli.
7	Regenton actie n.a.v. krantenartikel: Bewoner uit Heerle heeft aanspraak gemaakt op de subsidieregeling van de DR. Het artikel stond onder kopje DR in "de Krant" dus zou duidelijk moeten zijn dat dit alleen voor Wouwenaren geldig is al stond dat niet expliciet vermeld. Dit wordt zo doorgegeven aan betrokken Er zijn inmiddels weer 2 meldingen binnen gekomen en uitbetaald.

8	<p>Stamtafel: Lid heeft contact gezocht met Kitty Kiezenberg omdat vernomen was dat de stamtafel inmiddels gestart was zonder dat hij of de DR hiervan op de hoogte gesteld waren. Dit omdat er in vroeg stadium naar de mogelijkheden gevraagd was. Er werd aangegeven dat de stamtafel inmiddels 2 maal gehouden is op dinsdag. Gezien de komende verhuis en zomersluiting van de Geerhoek wil men het nog gematigd houden. Na het zomerreces wil men groter uitpakken. Dan zal er ook een FB bericht gemaakt worden wat door de DR geplaatst kan worden. Een eventuele bijdrage vanuit de DR ter stimulering word voor 18 sept op de agenda gezet.</p>
9	<p>Jaarlijkse evaluatie: Gedacht wordt om op en donderdagavond in september weer naar de molen te gaan.</p>
10	<p>Actie- en besluitenlijst: Afgedaan: 15, 17, 23, 28, 32, 33 Lopende: 21 overzicht financiële vragen wordt opgestuurd naar gemeente, 29 maandag 26 juni is 1^e overleg over stoepparkeren met gemeente 30: Vertrouwenspersoon via Social Klus is zeer ingewikkeld wegens de nodige verklaringen. Lid stuurt bericht door. 31: vrijwilligersmarkt 34: foto's nieuwe leden n.a.v. 33 bijeenkomst alle bewonersplatformen: diverse hebben een meer (pro)actiever beleid t.a.v. zaken die spelen. Nagaan hoe het in draaiboek is opgenomen en later in het jaar (voorkeur voor een apart overleg) discussiëren over de rol en aanpak van de dorpsraad. Navragen bij verbinder over convenant met de gemeente.</p>
11	<p>Rondvraag: Geerhoekgebied: DR heeft de laatste intentieverklaringen. Verder de wettelijke procedure volgen. De Hoogt: deze blijven we volgen. Rabo clubactie: deelname is ingediend. Wouw wielerweekend: vrijwilligers kunnen zich bij de organisatie aanmelden Inloop: bewoner heeft een 4 tal voorstellen voor meer groen in Wouw. Lid gaat dit verder uitwerken in een verslag.</p>
12	<p>Sluiting: Om 21.50u sluit het overleg</p>